
  令和３年第２１回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年６月２４日（木）                 

午前１１時１０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２１回定例会を開会いたします。 

 議案第１８号 選挙人名簿の選挙時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の選挙時登録について説明し、決定を受 

 けた。） 

局  長  選挙人名簿について、男２３２,４１４人、女２５６,９９９人、合計で 

 ４８９,４１３人を選挙時登録します。なお、新規登録者数は３,９２４人、 

 抹消者数は２,４８３人となります。 

與川委員  約１,５００人の増加がありますが、選挙執行を前にした意図的な住所 

 移転があり得ますか。 

局  長  特に、そのようなことは無いと思います。通常の異動に伴う増加であ 

 ると考えています。 

小井委員  ２０歳代の登録者数が増加したところがありますか。 

局  長 特段に、２０歳代が顕著であることはありません。区の人口としては、 

 微減の状況を示しています。 

委 員 長 選挙時登録は、告示日の前日に行うのですか。 

局  長 告示日の前日に、都内の全ての市区町村で選挙時登録を行っています。 

委 員 長  ６月１日の定時登録から１ヶ月弱でも、数値的に増加したのですか。 

局  長  人の異動時期に係る登録となりましたので、増加したものと思います。 

  議案第１９号 期日前投票管理者、同職務代理者及び期日前投票立会 

 人の選任について 

局  長  （別紙のとおり、期日前投票管理者、同職務代理者及び期日前投票立 

 人の選任について説明し、決定を受けた。） 



 議案第２０号 投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任につ 

 いて 

局  長  （別紙のとおり、投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任に 

 ついて説明し、決定を受けた。） 

局  長 なお、第２９投票所の投票管理者については、午前・午後で交替する 

 形のため２名となっています。 

小井委員  投票管理者の選任については、どのように行っていますか。 

局  長 各町会から推薦をいただいて、選任を行っています。 

 議案第２１号 各種告示について 

局  長 （別紙のとおり、各種告示の（１）期日前投票所の場所・期間の指定 

 について、（２）投票所の指定について説明し、決定を受けた。） 

局  長  これらについては、６月２５日に告示いたします。 

  報告事項２１－１ 選挙運動に関する支出金額の制限額について 

局  長  （別紙のとおり、選挙運動に関する支出金額の制限額について説明し、 

 報告した。） 

局  長  明日の立候補受付時に、制限額について各候補者あてに通知します。 

小井委員  限度額を定めて、選挙運動費用に歯止めを掛けているのですか。 

局  長  なるべく費用の掛からない選挙とするための、規定の一つとなってい 

 ます。 

  報告事項２１－２ 選挙立会人のくじを行う場所・日時の告示につい 

 て 

局  長  （別紙のとおり、選挙立会人のくじを行う場所・日時の告示について 

 説明し、報告した。） 

小井委員  このくじについては、傍聴できるのですか。 

局  長  選挙管理委員会傍聴規程に従って、くじの傍聴をすることは可能です。 

委 員 長  選挙立会人の届出期限は、いつになりますか。 

局  長  ７月１日の午後５時まで届出ることができます。 

 その他・期日前投票所視察タイムスケジュールについて 



局  長 （期日前投票所視察タイムスケジュールについて確認を行った。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


